
Săptămâna mobilităţii europene – miting pe tronsonul 
Primărie -Teatrul „Marin Sorescu” – Universitate, sub sloganul „În 
oraş fără maşina mea”- 22.09.2009. Elevii liceului au participat alături 
de alte instituţii din oraş. 

                                                        

         
 

 



Înmânarea Steagului Verde şi a statului de Eco-Şcoală cu ocazia 
Seminarului Naţional din Bucureşti, 18.10.2008 de către 
vicepreşedintele FEE Heiko Crost şi reprezentanţii CCDG. 
 

 
 

 
 



Arborarea Steagului Verde cu ocazia activităţii judeţene 
„Diseminare de bune practici privind programul mondial Eco-
Şcoala” – 12.12.2008. Cu ocazia acestui eveniment a fost organizată 

o expoziţie de ghivece-eco, bradul eco şi obiecte din materiale 
refolosibile, toate confecţionate de elevii liceului. 
 

 
 
 

 



 
 

Eco-pluguşorul a fost acţiunea organizată de şcolile şi 
grădiniţele eco din judeţ la ISJ Dolj cu ocazia sărbătorilor de iarnă. 

 

 
 



 
 

„Luna Pădurii”  15 martie-15 aprilie, activitate de voluntariat 
în cadrul campaniei naţionale „România prinde rădăcini”, 
organizată la Dăbuleni pe 15 martie 2009. Au participat 40 de elevi 
şi 10 cadre didactice la plantarea de puieţi de salcâm pe nisipurile din 
zona de sud a judeţului. 

 

 
                                            

                                            



 
 

Excursia tematică la complexul lacustru Preajba-Făcăi, prilej cu 
care am organizat şi o acţiune de ecologizare a spaţiului din 
jurul lacurilor din această arie protejată. 
 
 

 
 



 
 

Plantarea de arbuşti ornamentali, gard verde, trandafiri şi 
seminţe de flori în curtea şcolii pe 24 martie 2009 cu sprijinul 
APM Dolj şi firmei S.C.”Ford România” S.A. Au participat 4 clase 
de elevi şi 15 profesori. 

 

 
 
 



 
 

 
 
 
 
 



Sărbătoarea bujorului de la Pleniţa – 16 mai 2009- a fost prilej 
pentru elevi şi profesori de a participa la un eveniment în mijlocul 
naturii şi de a învăţa importanţa conservării pădurii de bujori din 
judeţul nostru. 
 
 

 
 
 

 
 



Sărbătorile de iarnă –decembrie 2009-au fost marcate de o Expoziţie de 

eco-felicitări, realizate din colaje şi de o expoziţie de obiecte tradiţionale 

româneşti, donate de elevi liceului, intitulată “Tradiţia populară 

românească respectă natura”. 

 

 
 



 

 
 



      



 
 

 

 

Simpozionului naţional „Protecţia vitalităţii, diversităţii şi 
frumuseţii Pământului prin Programul Mondial Eco-Şcoala” 

 
 

 A fost organizat pe 15 mai 2009 în incinta liceului. Deschiderea 
activităţii s-a desfăşurat pe o platformă special amenajată în curtea 
serei şcolii, iar invitaţii au fost reprezentanţii Primăriei, de la 
Inspectoratul Şcolar, de la APM Dolj, de la Ford Craiova. 
Elevele liceului au prezentat o paradă a  costumelor din materiale 
refolosibile, o expoziţie de goblen, realizată în incinta liceului de către 
fete, o expoziţia de sacoşe-eco, desene, postere, icoane pe sticlă, 
obiecte din materiale reciclabile. 
În acest an şcolar , pe 14 mai 2010, vom organiza a doua ediţie a 
acestui simpozion. 



 
 
 
 

 
 



 
 



 
 



 
 

 


